

OR.272.25.2020

WYJAŚNIENIE NR 1

W związku z zapytaniem dotyczącym: Budowy hali sportowej przy Zespole Szkół Ogólnokształcących w Sejnach, uprzejmie informuję, że wpłynęły następujące zapytania w przedmiocie zamówienia:

Treść pytań oraz odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Czy dopuszcza Państwo składanie ofert częściowych do przetargu Budowa hali sportowej?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający w zakresie spełnienia warunków udziału w postępowaniu uzna za wystarczające wykazanie w tym okresie, jednej roboty budowlanej polegającej na budowie nowego budynku (warsztatowego do praktycznej nauki zawodu) o powierzchni zabudowy 2 512,11 m² i wartości ponad 8 400 000,00 zł.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga w zakresie spełnienia warunków udziału w postępowaniu aby w okresie ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania ofert w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - to w tym okresie, wykonał co najmniej 1 zamówienie polegające na, budowie hal sportowych o wartości nie mniejszej niż 5 000 000 zł brutto. W związku z powyższym wykonanie roboty budowlanej polegającej na budowie budynku warsztatowego do praktycznej nauki zawodu nie wypełnia tego warunku i nie jest tożsame z przedmiotem zamówienia.

Powyższe informacje należy uwzględnić w składanej ofercie i są obowiązujące dla Wykonawcy i Zamawiającego.

Sejny, dnia 22.09.2020r.

Z up. Starosty

Antoni Baudzisz
WICESTAROSTA